УВАЖАЕМИ РОДИТЕЛИ, 

    Във връзка с изпълнение на Мерки за организиране на дейностите в детските градини и детските ясли след възстановяване на приема на деца на МОН и Вътрешните правила при възстановяване на приема на деца  в ДЕТСКА ГРАДИНА „МЛАДОСТ”, Ви уведомяваме, че дължимите такси за посещенията на децата от детската градина ще се заплащат както следва:

В дните от 1- во до 10- то число на месеца с работно време на домакин за заплащане на такси от 08.00 до 8.30ч и от 14.00 до 18.00ч.. чрез помещението на физкултурния салон- на гърба на Б сградно крило, южните прозорци, на гърба на Б крило, означени с табела . 
    За посещенията на децата от ПГ 5 и ПГ 6, които продължават своите посещения от 01.06.2020г. през летните месеци, родителите ще заплащат постоянна такса за настоящият месец в размер на 18 лв. за всеки от месеците, през които детето посещава детската градина.

Родителите на непосещаващите деца от подготвителните групи не дължат такава такса за времето от 01.06 до 14.09.2020г.

    Екипът на ДГ „Младост” поздравява семействата ви с най- светлия празник- 24- ти май, Ден на българската просвета и култура и на славянската писменост! Бъдете здрави!

