ДЕТСКА ГРАДИНА „МЛАДОСТ”

ИНФОРМАЦИЯ
ОТ Павлина Минковска
Директор на ДГ „Младост”

Програми и проекти за учебна 2024/ 2025г.

Работа по по проекти:

Проект BG05SFPR001-1.003-0001 „Силен старт“, финансиран от Програма „Образование“ 2021-2027, съфинансиран от Европейския съюз

Начална дата: 15.02.2024 
Крайна дата: 60 месеца, но не по-късно от 31.12.2029 година
Брой обхванати деца: 97
Основна цел: Насърчаване и разгръщане на потенциала за личностно развитие на учениците за трайното им приобщаване в училищното образование и подобряване на образователните им резултат

Специфични цели:

Подобряване приобщаващия характер на предучилищното образование с фокус върху децата от уязвими групи, в това число роми, за намаляване на необхванатите и отпаднали от образование деца в задължителна училищна възраст.

Повишаване на капацитета на институциите в системата на предучилищното образование за осъществяване на приобщаващо образование, в т.ч. чрез квалификация на педагогическите специалисти и на непедагогическия персонал, вкл. образователните медиатори, подкрепящи децата и родителите от уязвими групи с фокус върху децата от уязвими групи, в това число роми.

Изграждане на подкрепяща общност за формиране на положителни нагласи и мотивация на родителите към образованието за пълноценно приобщаване на децата им в предучилищно образование.

2.Вид: Проект за въвеждане на знания за климатични промени  и енергийна ефективност в образователната програма на българските училища и детски градини.
Наименование:   „Климатът и аз. Пестим енергия в училище/детската градина”-

Кратко описание: Очакванията ни са децата от детската градина до своето юношество да изградят поведение, насочено към пестенето на енергия, което от своя страна, допринася за намаляване на емисиите на парникови газове в атмосферата, причиняващи климатичните промени.

Приоритетна област:  Екологично образование и възпитание

Вид партньорство:    

Партньори: Национален доверителен екофонд, Община Габрово

Начална дата: 01.10.2019г.

Крайна дата: м.септември 2025г.

Брой обхванати деца: 97
Цели и постигнати резултати:   Целта е в училищата и детските градини в България да мотивираме децата да ползват енергията разумно и да контролират постъпките си от гледна точка на „отпечатъка“, който оставят върху околната среда, върху нашата планета.

3.Проект «„Чуй земята – регенеративно земеделие за здравето на почвите“», община Габрово 
Финансиране – Национален доверителен екофонд по Договор № 037/29.04.2024 г.

Източник – Програма „Микропроекти за климата“ чрез приходи по Споразумение за прехвърляне на годишно разпределено количество емисии между Република България и Република Малта

Продължителност на проекта – 5 месеца (от подписване на договор с изпълнителите)

Конкретни цели
· Популяризиране на модела на регенеративното земеделие чрез разясняване на същността му и демонстриране на ползите;

· Предоставяне на информация как подходът възстановява здравето на почвите, съхранява биоразнообразието и защитава климата.

Целеви групи
· 138 деца, 300 родители/близки и персонал в ДГ „Младост“;

· 50 участници в семинарна проява;

· 1 550 деца и персонал от други детски градини.

